

## 炒股的实质是什么

把自己的钱让别人去花，花光了没得说，投资多数是亏损的，如果你是股东另外说，专业的钱专业人去挣，赌王只有一个，技术只有一人，科学在于人的操作的不科学。

## 沪深两市目前市盈率平均是多少

在本轮牛市的最高点2015年6月15日的5178.19点，深市主板480家上市公司的平均市盈率为43点，中小创业板759家上市公司的平均市盈率为86点，创业板475家上市公司的平均市盈率为144倍。

银行平均估值仅为7倍具体从行业来看，如大金融板块，在1849点，银行板块的平均估值为7倍左右，证券板块的平均估值为45倍左右，保险板块的平均估值为24倍。这一估值水平在当时看来已经触底，但显然只是一个玫瑰底，真正的钻石底还在后面。2014年11月20日在本轮牛市起点2337点，银行板块的平均估值为5倍左右，证券板块的平均估值为43倍左右，保险板块的平均估值为17倍。虽然从指数来看，2337点的指数比1849点要高，但是从金融板块的估值来看，却比1849点还要低点。2015年6月12日本轮牛市的高点5178.19点，在经过半年的上涨后，银行板块的平均估值为8倍左右，证券板块的平均估值为52倍左右，保险板块的平均估值为27倍。虽然平均估值在上移，但是去2013年的低点相比，涨幅并不大。而经过6月的股灾后，8月26日，大盘创下阶段新低2850.71点，银行板块的估值降到7倍，证券板块的估值降到26倍。

## 什么是6-7倍股票市盈率

中国股市，到现在为止，在沪深两市开户的股民账户大约有1.7亿多。股民在买卖股票时，事先会对将要买入的股票，进行了解并对其进行分析，以决定是否买入或卖出，有的股民重视技术面的分析，有的股民重视基本面的分析。

市盈率就是股票基本面的其中一项，市盈率等于股票市价除以每股年收益，6至7倍的市盈率，就是当前的股价是该股票年收益的7至8倍。

## 美国股市的10年牛市，是否走到了尽头

感谢邀请！

正如我们的股市一样，纵然有一千个上涨的理由，但还是没有大的起色；美国股市还没有那么多的下跌原因，怎么就会走到牛市的尽头了？

特朗普深陷与乌克兰的“电话门”，对股市的影响？

还没有那个国家的领导人，对于股市的关切度这样高过。

就连特朗普也错误地以为，弹劾他，就会引发美国股市的崩盘的效应。其中，不乏含沙射影，意味着民主党的弹劾议案，不是冲着他个人来的，而是冲着打击美国经济，打击美国股市来的。

这就是政治的博弈，厚黑玩到了极致。

如果特朗普被弹劾成功，股市可能崩盘，也可能弹冠相庆而大涨，都未见得。

投资大鳄费舍尔认为，弹劾特朗普对美国股市来说，可能什么也没有发生够一样的。在他看来，特朗普对于股市的影响力，和对于美国金融资本投资趋势的导向，特朗普似乎就是空气一样。

费舍尔还表示，现在美国股市的环境相当“OK”，怀疑和消极的情绪已经发生了转变。

弹劾特朗普，或者造成美国股市的短暂的剧烈的波动，但是对于正在上涨的美国股市的趋势，或者影响力相对有限的。

美国股市，正在受到美联储降息通道的支撑力，或者延迟了结束牛市的时间点。

2019年美联储已经降息两次，分别下调了美国联邦基准利率25个点。这对股市形成了支撑，美联储释放流动性还会促动股市的上涨的延续。

美联储降息意在解决美国通胀低迷，全球经济下行风险，和征加关税遏制了美国消费投资增长，作为一个打预防针的手段介入降息的过程。

从2018年开始，美国联邦政府对其他国家输美商品加征关税，单边主义和贸易保护并行。一段时间里，对于美国股市的抑制相对明显，因此美国股市发生了高位盘桓滞涨的现象。

而这一客观的因素，或者正在被两个措施解决掉，一个是美联储降息，二是彼此双方进入高级谈判环节，有望达成最后的协议。一个是措施的执行，一个是根本的解决，对于美股可谓是双重的保险。

请问，这样的股市还有下跌的可能吗？

全球负利率激增，外国投资仍然会追捧美元资产的投资。

在日本，瑞士，欧洲央行等发达体早已经进入负利率时代。

客观地说，包括印度和中国等发展中国家都已经进入了实际负利率时代。

就拿我国来说，当前我国的通胀率为2.8%，但是我们一年期银行存款的利率只有1.5%，我们的实际利率水平为-1.3%，这个水平甚至低于欧洲国家的实际利率-1%。

但是美国因为其较低的通胀水平，实际利率水平仍然居于零轴线以上。

这是美元不会贬值的原因，但是，美元升值后，美元资产的良好的投资价值和避险属性，将会受到外国资本的追捧。

美债和美股都是上好的投资产品。

请问一下，美股还有下跌理由吗？

美元外汇储备继续绑架着外国投资者，美债和美股依然是必选项。

就拿我国来说，我国的外汇储备超过3万亿美元，如果这么庞大的储备就乖乖地趴在央行的储备库里，可能是一个巨大的浪费了。因此，被迫投资美元资产，可能就是必选项了。

我们是原来的美债的第一大外国持有者，但是在今年6月份，日本再次超越了我们成为第一大了。

日本和我们一样，都持有了大量的美元外汇，和我们一样，日本也在位美元外汇储备寻找更加宽泛的投资领域。

其实如果你找遍全球任何一个国家，还没有哪一个国家的投资环境比美国更好一些。

一是我们手里有大量的美元外汇储备，二是美国的经济的内核驱动力依然强劲，三是美国的利率水平依然是发达体中最高的国家之一。美国的吸引力和我们手里的闲钱一排几乎三合了。

股市的投资涌入时，股市焉能有下跌道理吗？

技术层面，美股已经完成了一个较大级别的整理，步入上涨的短期环节了。

美国道琼斯指数的趋势结构框架，仍然处于一个上升通道里，且通道形态良好，并未出现破败的迹象。

股市的上涨和它涨了多久并没有直接的关系，只要在一个上涨的通道里，它就会保持上涨的节奏的。

从2009年开始，美国股市经历长达十年的牛市。在特朗普上任后，美国股市发生了充裕的调整过程的周期。而这个调整的过程，已经被2019年的上涨给否了，说明下跌的概率已经被排除了。

而近期的上涨已经接近前期高点的上边际价格线，并且出现窄幅的调整，加固和夯实了上涨的基础。

因此美国股市上涨可能已经在酝酿之中了。

这里，我有一个问题想和大家探讨一下，就是美国股市下跌了，我们的股市就会大涨吗？

我们的股市并不缺钱，这是谁都知道的。

美股下跌究竟会不会释放出大量的资金，并且一定会进入A股市场呢？

美股的交易的机制和我们是不同的，美国可以先抛售，然后平仓买进的。这样的交易机制可能会释放出资金吗？

我们的股市为什么就不会像美国股市一样，走出一个十年牛市来？

这些都是我们必须思考的！

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

## 各国市盈率指标

国外的市盈率水平一般都在10-15左右，很少有超过40-50倍的，但是新兴市场国家不一样，像俄罗斯，印度，日本和巴西等市场的市盈率就比较高，比如中国A股的平均市盈率在30倍。目前市场市盈率较正常，但是如果市场平均市盈率达到40-50倍建议远离股票市场